
Nestlé Cup basketbal – chlapci 6. a 7. třídy 
 
     V úterý 23.2. se konal další z nám již známých turnajů školní sportovní ligy – Nestlé Cup 
basketbal chlapců 6. a 7. tříd. Turnaje se účastnilo celkem 12 škol, které byly jako každý rok 
rozděleny do 3 skupin. V každé skupině byla z minulého roku nasazena jedna ze tří vítězných 
škol. Byly to vítězné Březové Hory, druhá ZŠ Školní a loňská třetí škola z Rožmitálu. 
     První skupina „A“ hrála na ZŠ Březové Hory a zbylé dvě skupiny „B“ a „C“ na ZŠ Školní. 
Skupinu „A“ tvořila škola domácí, Kamýk a 2. Dobříš, ve skupině „B“ byla ZŠ Školní,  
1. Dobříš, 28. října, Milín a Jiráskovy Sady a skupinu „C“ tvořila  Březnice, Pod Svatou 
Horou, Rožmitál a Bratří Čapků (nyní již ZŠ Březové Hory). Z každé skupiny vzešel jeden 
vítěz, který postupoval do finále na Březové Hory. Ze všech 3 skupin obhájily loňský postup 
do finále stejné školy, což byly ze skupiny „A“ ZŠ Březové hory, ze skupiny „B“ ZŠ Školní a 
ze skupiny „C“ Rožmitál.  
     První finálový zápas sehrála na Březových Horách škola domácí s Rožmitálem. Zápas se 
oba poločasy nesl ve znamení domácích, kteří soupeři nedali šanci - v poločase vedli 8:0 a 
nakonec zápas dotáhli do vítězného konce s výsledkem 26:0. K dalšímu zápasu nastoupil opět 
Rožmitál se Školní. Rožmitál na tom byl podobně jako v předchozím zápase, v poločase 
prohrával také 8:0 a konečný výsledek dopadl opět jejich prohrou 15 : 3. Poslední finálový 
zápas o první místo sehrály školy Březové Hory a Školní. Síly na obou stranách byly velmi 
vyrovnané, nepadalo mnoho košů, v poločase byl výsledek 2:4 ve prospěch Březových Hor. 
Nakonec se však domácí ve druhém poločase ještě jednou trefili do koše, a protože chlapcům 
ze Školní se střelba nedařila, zůstal tento stav až do konce utkání. Březové Hory tedy vyhrály 
nad Školní poměrem 6:2. 
     První místo tedy obsadila ZŠ Březové Hory, druhé ZŠ Školní a třetí ZŠ Rožmitál.  
 
Složení družstva: Stehlík, Krejča, Schobel, Kříž, Klejna, Holeček, Pobiš, Šťastný,     
                          Šanda, Šimon 
     

 



 

 


